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Η επίσημη ανακοίνωση της Ι.Μ. Βεροίας για την 
χειροτονία του Εψηφισμένου Επισκόπου 
Δομενίκου Αθηναγόρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας

Για μια «ιστορική» και «ιερή» στιγμή κάνει λόγο η Ιερά Μητρόπολη 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας στην επίσημη ανακοίνωση της για την 
επικείμενη χειροτονία του Εψηφισμένου Επισκόπου Δομενίκου κ. 
Αθηναγόρου το Σάββατο 18 Οκτωβρίου 2025 στον Παλαιό Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Αποστόλων Παύλου και Πέτρου Βεροίας.

Πρόκειται, όπως τονίζεται, «για την πρώτη φορά που θα τελεσθεί χειροτονία 
Επισκόπου στην επαρχία μας» και η Ιερά Μητρόπολη καλεί όλους τους πιστούς να 
συμμετάσχουν «στην ιστορική και ιερή αυτή στιγμή για την τοπική μας Εκκλησία».

Αναλυτικά η ανακοίνωση της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας, Ναούσης και 
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Καμπανίας για την χειροτονία του Εψηφισμένου Επισκόπου Δομενίκου κ. 
Αθηναγόρου:

Η Ιερά μας Μητρόπολη με χαρά ανακοινώνει στο χριστεπώνυμο πλήρωμα της 
τοπικής μας Εκκλησίας ότι, κατόπιν αιτήματος του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου 
μας κ. Παντελεήμονος, η Ιερά Σύνοδος της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος 
στην τελευταία συνεδρία της εξέλεξε τον Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς μας 
Μητροπόλεως Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Αθηναγόρα Μπίρδα, Επίσκοπο 
με τον τίτλο της πάλαι ποτέ διαλαμψάσης Επισκοπής Δομενίκου. Ο νέος Επίσκοπος 
θα διακονεί ως Βοηθός του Ποιμενάρχου μας και θα εξυπηρετεί τις ανάγκες της 
Ιεράς μας Μητροπόλεως.

Η χειροτονία θα τελεσθεί το Σάββατο 18 Οκτωβρίου στον Παλαιό Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Αποστόλων Παύλου και Πέτρου Βεροίας. Είναι η πρώτη 
φορά που θα τελεσθεί χειροτονία Επισκόπου στην επαρχία μας και καλούμαστε 
όλοι να συμμετάσχουμε στην ιστορική και ιερή αυτή στιγμή για την τοπική μας 
Εκκλησία.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Ο νέος Επίσκοπος Δομενίκου Αθηναγόρας για την εκλογή του, στην 
Pemptousia TV (ΒΙΝΤΕΟ)

Ο Βεροίας Παντελεήμων για νέους Αρχιερείς: Να διακονήσουν την 
Εκκλησία με αγάπη και αφοσίωση (ΒΙΝΤΕΟ)
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